

E. FELLOUKA TRAVEL & TOURS LTD

Αρμενίας 22, διαμ.202, 3ος Όροφος
2003, Ακρόπολη, Κύπρος
Τ.Θ.22819, 1524 Κύπρος
Τηλ. : 357 22460777 ,Φαξ. : 357 22447878
Κιν. : 357 99329777, 357 99621332
Email. : nazoreos@nazoreostravel.com.cy
www.nazoreostravel.com.cy



Πανόραμα Τσεχίας 8 Μέρες – ΤΚCEZ 1

Αναχωρήσεις: 06/07, 13/07, 20/07, 27/07, 03/08, 10/08, 17/08, 24/08

Διανυκτερεύσεις: Πράγα (5), Κάρλοβυ Βάρυ (2)

ΠΤΗΣΕΙΣ

CY260 LCA – PRG 17.00 – 19.20

CY261 PRG – LCA 20.10 – 00.10

1^η Μέρα: Λάρνακα – Πράγα

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για την «Χρυσή Πόλη των εκατό Πύργων» την Πράγα. Υποδοχή από τους αντιπροσώπους μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Η οδός Praizska, που ξεκινάει από την πλατεία της Παλιάς Πόλης και καταλήγει στο ποτάμι, είναι ο πιο λαμπερός δρόμος του κέντρου τόσο χάρη στην αρχιτεκτονική της όσο και γιατί εδώ βρίσκονται συγκεντρωμένα τα επώνυμα καταστήματα. Διανυκτέρευση.

2^η Μέρα: Πράγα - Καστρούπολη - Περιήγηση Πράγας – Κρουαζιέρα Μολδάβα

Πρόγευμα και στη σημερινή μας περιήγηση θα θαυμάσουμε την Πράγα αρχίζοντας από την Καστρούπολη, που απλώνεται πάνω στον βράχο της Μάλα Στράνα. Μεταξύ άλλων θα δούμε το εντυπωσιακό κάστρο Χρατσάνι, τον γοτθικό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Βίτου, στη «βασιλική» του Αγ. Γεωργίου, το Βασιλικό Παλάτι, το δρομάκι των αλχημιστών και το Λορέττο. Συνεχίζουμε περνώντας την γέφυρα του Καρόλου πάνω από τον ποταμό Μολδάβα με τα 30 αγάλματα και την πλατεία των Ιπποτών του Σταυρού. Ακολουθεί ξενάγηση της παλιάς πόλης. Θα δούμε τα σημαντικότερα κτίρια της παλιάς πόλης όπως το Δημαρχείο με το αστρονομικό ρολόι, ορόσημο της πόλης που κατασκευάστηκε το 1420, που στο κτύπο κάθε ώρας κάνουν «παρέλαση οι 12 απόστολοι», και την πλατεία του ιστορικού κέντρου. Στη συνέχεια ακολουθεί μια 2ωρη κρουαζιέρα στο ποταμό Μολδάβα όπου θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε την Πράγα από μια άλλη άποψη. Η κρουαζιέρα θα συνοδεύεται από γεύμα σε μπουφέ. Το βράδυ σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε μια παράσταση «Μαύρου Θεάτρου».

3^η Μέρα: Πράγα – Τσέσκυ Κρούμλοβ - Πράγα

Μετά το πρωινό μας ακολουθεί ολόημερη εκδρομή στην πανέμορφη μεσαιωνική πόλη Τσέσκυ Κρούμλοβ στα νότια της Πράγας. Κτισμένο γύρω στο 1250 σε μια μαγική τοποθεσία στην καμπή του ποταμού Βλτάβα το κάστρο κατοικείται μέχρι τα μέσα του 19ου αιώνα. Το 1950 περιήλθε στο τσέχικο κράτος και ανακηρύχθηκε ως εθνικό μνημείο. Αργότερα συμπεριελήφθη στη λίστα της UNESCO. Θα δούμε το δημαρχείο, την εκκλησία του Αγίου Βίτου και τους κήπους του και θα καταλήξουμε σε ένα από τα πιο ψηλά σημεία της καστρούπολης για να απολαύσουμε τη μαγευτική θέα. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και βόλτα στα στενά δρομάκια της μεσαιωνικής αυτής πόλης. Το απόγευμα επιστροφή στην Πράγα. Διανυκτέρευση.

4^η Μέρα: Πράγα - Κονοπίστε - Πράγα

Πρωινό και ακολουθεί ολόημερη εκδρομή σε μια περιοχή που ακούγεται σαν θρύλος. Βουνά, δάση, χωριά και τα Βοημικά κάστρα, που ξεπηδούν εδώ και εκεί και συνθέτουν ένα μαγικό τοπίο. Θα επισκεφθούμε το κάστρο μουσείο Κονοπίστε που περιτριγυρίζεται από απέραντα πάρκα και το εσωτερικό του είναι διακοσμημένο με

κυνηγετικά τρόπαια, πανοπλίες και όπλα. Το καθιστούν σαν το πλέον δημοφιλή στην Τσεχία. Χρόνος ελεύθερος στη κοντινή αγορά για να πάρετε τα σουβενίρ σας. Το απόγευμα επιστροφή στην Πράγα. Διανυκτέρευση

5^η Μέρα: Πράγα – Δρέσδη – Πράγα (προαιρετικό)

Πρωινό και σήμερα θα αναχωρήσουμε για τη «Βενετία του ποταμού Έλβα», την πανέμορφη Δρέσδη, με μακροχρόνια και λαμπρή ιστορία, που αποτελούσε και την έδρα των Σαξόνων βασιλιάδων. Η Δρέσδη για πολλά χρόνια ήταν σημείο συνάντησης ζωγράφων και γλυπτών, μουσικών και συγγραφέων.

Οι όμορφες γέφυρες, τα ιστορικά μπαρόκ κτίρια, οι επιβλητικοί ναοί και φυσικά η φημισμένη όπερα θα ικανοποιήσουν και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη.

Θα επισκεφθούμε το βασιλικό συγκρότημα Σβίνγκερ με το παλάτι και τους κήπους του. Το απόγευμα επιστροφή στην Πράγα.

6^η Μέρα: Πράγα - Μαριάνσκε Λάζνε - Πίλσεν – Κάρλοβυ Βάρυ

Πρόγευμα και αναχώρηση για την λουτρόπολη του Καρόλου, το Κάρλοβυ Βάρυ, που υπήρξε στο παρελθόν τόπος συνάντησης επιφανών προσώπων. Καθοδόν θα κάνουμε σταθμό στο Μαριάνσκε Λάζνε. Η πόλη αναπτύχθηκε στις αρχές του 19^{ου} αιώνα, σε μια κοιλάδα όπου αρκετά ρέματα με εξαιρετικές θεραπευτικές ιδιότητες να πηγάζουν από το έδαφος. Χάρη στις πενήντα τρεις πηγές όπου αναβλύζει κρύο σιδηρούχο μεταλλικό νερό με θεραπευτικές ιδιότητες κατέχει μια μοναδική θέση παγκοσμίως. Επόμενος σταθμός το Πίλσεν, γνωστό για τη παγκοσμίως φημισμένη μπύρα Pilsner Urquell. Στην παλαιά πόλη θα δούμε την κεντρική πλατεία «Republika» με τη γιγαντιαία γοτθική εκκλησία του «Αγ. Βαρθολομαίου» και τις πιο εντυπωσιακές μπαρόκ προσόψεις και αναγεννησιακά κτίρια. Άφιξη στο Κάρλοβυ Βάρυ και μεταφορά στο ξενοδοχείο.

7^η Μέρα: Κάρλοβυ Βάρυ (Περιήγηση)

Πρόγευμα και ακολουθεί περιπατητική περιήγηση στη πόλη που το όνομα της σημαίνει «Τα λουτρά του Καρόλου» Γνωστό για τις ιαματικές πηγές του, έχει καθιερωθεί από τον 14ο αιώνα ως θεραπευτικό κέντρο. Καθιερώθηκε ως τόπος συνάντησης προσωπικοτήτων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής - διάσημοι επισκέπτες του υπήρξαν ο τσάρος Πέτρος ο Μέγας, ο Γκαίτε, ο Πούσκιν, ο Μπετόβεν, ο Μπαχ, ο Βάγκνερ και ο Μαρξ. Μεταξύ άλλων θα δούμε την Ρωσική εκκλησία, το περίπτερο των θερμών πηγών με τον φυσικό θερμοπίδακα και τα μέγαρα των ευγενών και πλούσιων της Ευρώπης του 18^{ου} αιώνα.

8^η Μέρα: Κάρλοβυ Βάρυ – Πολυκατάστημα - Πράγα - Λάρνακα

Πρόγευμα και το μεσημέρι μεταφορά σε πολυκατάστημα για φαγητό και ψώνια. Στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Πράγας όπου θα πάρουμε τη πτήση της επιστροφής για Λάρνακα.

Τιμή κατ' άτομο:

Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	1^ο Παιδί
6/7	€ 1095	€ 1255	€ 935
13, 20,27/07	€ 1125	€ 1285	€ 965
03, 10, 17, 24/08	€ 1145	€ 1315	€ 975

Περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Πράγα - Λάρνακα με πτήσεις της Cyprus Airways
- Φόροι αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων
- Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα
- Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με πολυτελή πουλμαν
- Έμπειρος τοπικός Ελληνόφωνος αρχηγός / ξεναγός
- Κρουαζιέρα στο Μολδάβα με γεύμα
- Μια αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 10 κιλών
- Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας

Δεν Περιλαμβάνονται:

- Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα
- Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά
- Φαγητό και ποτό στην πτήση
- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο

Σημείωση:

- Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική σειρά, αλλά με παροχή όλων των υπηρεσιών
- Η είσοδος στο κάστρο Κονοπίστε είναι €12 για τους μεγάλους και €4 για παιδιά 6-17 χρ
- Οι προαιρετικές εκδρομές πραγματοποιούνται μόνο εάν υπάρξει ικανοποιητικός αριθμός συμμετοχών και πληρώνεται επί τόπου.
- Τα οικογενειακά δωμάτια είναι 2 δίκλινα δωμάτια με ενδιάμεση πόρτα.